



Во Владикавказе мужчине предъявлено обвинение в применении насилия и в оскорблении сотрудника полиции



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказ следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания предъявлено обвинение 42-летнему местному жителю в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 15 января 2024 года обвиняемый, находясь на одной из улиц города Владикавказ, не желая подчиниться законным требованиям инспекторов патрульно-постовой службы УМВД России по республике о необходимости прекратить нарушение общественного порядка, стал оскорблять нецензурными словами одного из сотрудников полиции, а также нанес удар ногой другому сотруднику полиции, причинив ему физическую боль.

По уголовному делу продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1864225>